
Percepții publice 
asupra educației

Național

Martie 2021



Aspecte metodologice

Perioada 17 – 27.03.2021

Universul                         Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 900 de subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare              3,2% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%





În ce măsură ar trebui să păstreze școala, și după pandemie, o componentă digitală?

4%

13%

24%

21%

17%

21%

În foarte mare măsură În mare măsură 50% În mică măsură Deloc NS/NR

Din tot eșantionul
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Considerați că examenele ar trebui susținute în școli pe calculator sau tot în format clasic cu pix și hârtie?

22%

57%

21%

Pe calculator Format clasic (pix și hârtie) NS/NR
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Din tot eșantionul



Considerați că viitorii profesori ar trebui să fie pregătiți în facultate să predea și digital?

46%

27%

13% 14%

Da, obligatoriu Da, opțional Nu NS/NR

Din tot eșantionul
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Dumneavoastră personal sunteți de acord cu sistemul de meditații existent in România?

22%

39%
39%

Da Nu NS/NR
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Din tot eșantionul



A copiat sau a consultat surse nepermise in timpul testelor din perioada școlii online copilul dumneavoastră?

4%

30%

66%

Da Nu NS/NR

Grupul de Studii Socio Comportamentale Avangarde - Martie 2021

Din tot eșantionul



Din punctul dumneavoastră de vedere decizia Ministrului Educatiei de a ține scolile deschise a fost una ... ?

61%

17%

22%

Corectă Greșită NS/NR
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Din tot eșantionul


